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DZ.R1.231-3/2016 Torun, 22.04.2016r.

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ponizej kwoty
okreslonej w art.11 ust. 8, zgodnie z ustawg z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) na usluge doprowadzenia, instalacji,
udostepnienia i zabezpieczenia polaczen internetowych w siedzibie Wojewodzkiego Urzedu
Pracy w Toruniu, oraz dwoch Oddziatach Zamiejscowych

Pytanie nr 7.
Wzoér umowy §6, 1) Zglaszanie usterek podlegajacych gwarancji dokonywane bedzie
telefonicznie lub za pomocg e-mail na podane przez Wykonawce dane kontaktowe: nr

Czy zamawiajacy zgodzi si¢ zglasza¢ uszkodzenia i awarie telefonicznie tylko na wskazang
przez wykonawce Infolinie? Wykonawca informuje, ze w kanale telefonicznym moze
zapewni¢ najkrotszy czas reakcji na zgloszenie a ponadto Doradca telefoniczny moze juz
przez telefon zatatwi¢ sprawe Zamawiajacego, co w mniemaniu Wykonawcy zwigkszy
zadowolenie Zamawiajacego z obstugi.

Ponadto Wykonawca tylko w tym kanale kontaktu moze zagwarantowaé bezzwloczne
potwierdzenie przyjecia zgloszenia — mailem lub SMS (zgodnie z zyczeniem zglaszajacego).
Wszystkie rozmowy z Doradcami sg nagrywane i w razie reklamacji odstuchiwane, dlatego
Zamawiajacy moze mie¢ pewnos$¢ prawidlowego przyjgcia jego zgloszenia.

- Zwracamy si¢ z prosbg o rezygnacj¢ z przesylania zgloszen awarii e-mailem. Wykonawca w
e-mailu moze nie otrzymaé wystarczajacej ilosci informacji aby mogt ustali¢ Zzrodlo problemu
a to moze znacznie wydtuzy¢ czas realizacji zgloszenia. Doradca begdzie musial skontaktowad
si¢ z osobg Zglaszajaca co moze okaza¢ sie niemozliwe. Tylko zgloszenie na Infolini¢ i
odpowiedz na pytania zadane przez Doradcg umozliwig ustalenie zrédla problemu.

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy wyraza zgode, aby podany w umowie numer telefoniczny do kontaktu byt
numerem infolinii, pod warunkiem iz potwierdzenia (zarejestrowania i wszelkiego rodzaju
zmiany w zgloszeniu) bedg przychodzily automatycznie na podany przez Zamawiajacego
adres e-mail. Zamawiajacy nie wyraza zgody na rezygnacje z drugiego kanatlu komunikacji tj.
przesylania zgloszen awarii e-mailem. Jednakze Zamawiajacy dopuszcza obstuge zgloszen za
pomocg portalu helpdesk (udostgpnionego przez Wykonawcg) zamiast za pomoca e-maili,
pod warunkiem iz potwierdzenia (zarejestrowania i wszelkiego rodzaju zmiany w zgloszeniu)
bedg przychodzily automatycznie na podany przez Zamawiajacego adres e-mail.



Pytanie nr 8.

/ §7.6

- Wnosimy o doprecyzowanie iz naliczanie kar moze nastgpi¢ po zakonczeniu procedury
reklamacyjnej. Postgpowania reklamacyjne wynikle w toku realizacji umowy beda
prowadzone na zasadach i warunkach okreslonych w Rozporzadzeniu Ministra Administracji
i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji ustug telekomunikacyjnych (Dz. U.
poz. 284).

OdpowiedZ nr 8

Zamawiajacy informuje, iz naliczanie kar umownych nastapi po zakonczeniu procedury
reklamacyjnej przeprowadzonej na zasadach i warunkach okreslonych w Rozporzadzeniu
Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji ustug
telekomunikacyjnych (Dz. U. poz. 284).

Pytanie nr 9

3/ §7

- Prosimy o potwierdzenie, ze stosowanie przewidzianych przez Zamawiajacego sankcji w
postaci kar umownych nie dotyczy sytuacji, w ktérych ewentualne niedotrzymanie terminow
lub kryteriéw $wiadczenia ustug wynika z okolicznosci niezawinionych przez Wykonawce
(jak przykladowo: sita wyzsza, czy bezprawne dziatania osdb trzecich).

Odpowiedz nr 9

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany przedmiotowego zapisu umowy.

Pytanie nr 10

Czy miejsce w szafie Rack na potrzeby UPS zapewnia Zamawiajacy?

Odpowiedz nr 10

TAK. Zamawiajacy zapewni miejsce w szafie Rack na potrzeby UPS, jednak o wysokosci
nie wigkszej niz 2U.

Pytanie nr 11
W kwestii ubezpieczenia sprzetu — to ryzyko Wykonawcy czy warunek konieczny?
Odpowiedz 11

Ubezpieczenie sprzgtu od kradziezy lub zniszczenia ( np. przez zalanie lub pozar) jest
warunkiem koniecznym.

Pytanie nr 12
Dodatkowe oprogramowanie i urzadzenia (Oprogramowanie (15 szt.) i urzadzenia (5 szt.)

wspolpracujace z urzadzeniami UTM zabezpieczajacymi sie¢ (opisanymi w ustgpie 6),
generujace hasta jednorazowe (OTP) dla w sumie 20 uzytkownikéw, pozwalajgce na uzycie



dwuskladnikowego uwierzytelniania do ustug, np. SSL VPN, czy panelu administracyjnego.)

— czy Zamawiajacy ma na mys$li tokeny? w przypadku oprogramowania to jest przesytane na

komérki, w przypadku urzadzen to fizyczne tokeny. Jesli o to chodzi do ktérego FG majg by¢
przypisane?

Odpowiedz nr 12

Zamawiajacy dopuszcza w ramach podanej specyfikacji tokeny jako urzadzenia generujace
hasta jednorazowe (OTP). Urzadzenia generujace hasta (OTP) powinny by¢ domyslnie
przypisane do klastra urzadzen UTM w siedzibie Zamawiajacego (Torun, ul. Szosa
Chelminska 30/32).






